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% APROXIMACION A LA CENTENA

Sitda los siguientes nimeros en la recta numérica y después aproxima a la centena.
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El nimero 540 se sitta entre los nimeros | ) ¥ ‘

Se aproxima a |
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El nimero 680 se sitta entre los ndmeros | Ly ‘ ‘ .

Se aproxima a ‘
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200 300

El nimero 230 se sitta entre los nimeros | RY

Se aproxima a |

Completa la tabla escribiendo la centena anterior y posterior de los siguientes nimeros.

Centena anterior Nidmero Centena posterior
000 617 700
843
769
822
373
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Redondea a la centena mds préxima y después suma los nimeros.
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Une cada ndmero con su aproximacion a la centena.

Aproxima a la centena.
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